PrENOM & et DT & s

6 Aftention a I'alignement !...
, . 17,85
+5 Exem(Q] (I)e:. 11;6%5) 19 - + 1900
(09) 36,14
1./ Pose en colonnes et calcule les additions suivantes :
845,7 +543= ... 478,05+ 60,2= ... 507,014 +8,987 = ...
4025+5982,4=.... 8 504,47 +944,9 = ... 08+ 4375= ..
50,5+ 684 + 208,29 = ... 7183+ 12,7+6,983= ... 9.7 +2,951+8,004=....
2./ Compléte les additions suivantes (N'oublie pas les retenues I...):
15,3. 3.,.8 1.,7.5
+ 4. ,48 +.8,02 + 49,51,
.2,.0 95,7. .5,.13
81,.. 6., 7. 524,7.
+4.,98 +4.8,27 + 5..,.9
1.0,80 795,.0 .. 15,13
3./ Observe et prolonge les suites suivantes :
= |357,6| 358 [388,5| | | . 360,56 ... | .. 362
= 10,092|0,102|0,112| ... 0132 o | | | 0,182
= 3,7 4,4 ST N IR N I R 86 | ... 10
= | 257,4|267,5|277,6 | ... | .. 30791 ... 328,11 .. 348,3
= 0 025 | 05 | | | | | | 2,25




